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ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП. 4 КЛАСС

Первый блок. 
1. В каком из следующих чисел произведение цифр больше, чем их сумма:
1) 112;                        2) 209;                      3) 312;                     4) 222.
2. За сколько часов машина доедет до города, если в час она проезжает 70 км, а весь путь составляет 630 км?
1 ) за 8ч.;                   2) за 9ч.;                   3) за 7ч.;                   4) за 10ч.
3. На покупку Вера израсходовала 120 рублей, что составляет четверть денег, имевшихся у девочки. Сколько денег было у Веры?
1) 30 руб.,                 2)60 руб.;                    3) 480 руб.;              4) 240 руб. 

4. У Ромы было 3 целых яблока, 4 половинки да 8 четвертинок. Сколько всего яблок было у Ромы?
1)5;                            2)6;                               3) 7;                          4) 8.

5. Полбуханки хлеба стоит на полрубля дороже, чем четвертинка. Сколько стоит буханка?
1) 50 коп.                  2)1 руб;                        3) 1руб. 50 коп.        4) 2 руб;             

6.В выражении 5…4 +6…3 вместо каждого из многоточий можно вставить либо знак «+», либо знак «х». Какой результат не может получиться?
1) 18;                          2) 38;                             3) 29;                         4) 25.  

7. Какое из этих высказываний верно? Выбери правильный ответ:
1) 4  от 84 равна 26;                   2)  половина от 120 равна 55;                    3) треть от 39 равна 13.

8. Лесник прошел 10 км со скоростью 5 км/ч. Сколько времени занял весь путь, если  лесник останавливался на 20 минут чтобы отдохнуть? Подчеркни правильный ответ.
1) 2 часа;                    2) 2 часа 20 минут;3)  40 минут;              4) 1 час 40 минут.

9. Как называется высший разряд в записи семизначного числа? Подчеркни правильный ответ.
1) единицы тысяч;     2) сотни тысяч;               3) единицы миллионов;       4) десятки миллионов.
10. Во сколько раз число 8144 больше 4?
1) 236;                         2) 2306;                            3) 2036;                          4) 2034.



Второй блок. 

1. Периметр квадрата равен 124 см. Чему равна его площадь? Эту задачу решали Антон, Витя, Миша. Кто из ребят прав?
1) Антон) а=31 см²;                      2) Витя) а =961 см;                        3) Миша) а=961 см².

2. В двух коробках находятся 34 карандаша. В большом коробке на 8 карандашей больше, чем в маленькой. Сколько карандашей в большой коробке?
1) 28;                              2) 25;                                  3) 42;                              4) 21.

3. Два огурца весят столько, сколько 4 помидора, а один помидор, как три репы. Сколько помидоров должно быть на левой чаше, чтобы весы были в равновесии, если на правой чаше 1 огурец и 3 репы?
1) 3;                                2)4;                                      3)2;                                4) 5.

4. По углам и сторонам квадрата вбиты колышки на расстоянии 2 м друг от друга. Сколько колышков всего вбито, если сторона квадрата равна 10 метрам.  
1) 16;                              2) 20;                                    3) 25;                                 4) 24.

5. Миша с папой пошли в тир. Уговор был такой: Миша делает 5 выстрелов и за каждое попадание в цель получает право сделать ещё два выстрела. Всего Миша сделал 17 выстрелов. Сколько раз Миша попал в цель?
1) 4;                                 2)  5;                                      3) 6;                                  4) 7.

6.У великана на куртке 585 карманов. В каждом кармане живет по три мышки, а у каждой мышки по пять мышат. Сколько мышат обитает в куртке великана?
1) 1755;                            2)2925;                                  3) 8775;                         4)7885

7. В пруд запустили 30 щук, которые постепенно поедают друг друга. Щука считается сытой, если она съела трех щук (сытых или голодных). Какое наибольшее число щук может насытиться?
1) 11;                               2) 10;                                       3) 9;                              4)8.  

8. В автобусе сначала ехали 18 пассажиров. Потом на каждой остановке выходили 4 человека, а входили 6 человек. Сколько пассажиров ехали в автобусе между четвертой и пятой остановками?
1) 26;                                2) 24;                                      3)22;                              4)20. 

9. В клетку посажены кролики и курицы. У животных вместе 9 голов и 28 ног. Сколько было в клетке кроликов и сколько куриц?
1) 4 кролика,  5 куриц;     2) 5 кроликов, 4 курицы;        3)  6 кроликов, 3 курицы.
10. У Юры было 150 значков. Он подарил другу треть своих значков и еще 6 штук. Сколько значков осталось у Юры?
1)94;                               2)100;                                      3)14;                              4)56.
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